

# 搬运两天 走 S 型路前进 30 多米 歼 8 昨进入西山陵园

记者 林长凯 实习生 陈如/文 记者 庄颖昶/图

昨日下午16时30分,歼8经过两天的缓慢移动,走S型的路线,前进了30多米,成功进入西山革命烈士陵园。在这途中,飞机完成了两次转向。目前,机头朝向它的停放地——陵园右侧的展位。

前日早上,飞机按照以前的方法,在前后、左右各种力的作用下,机头开始缓慢向革命烈士陵园转进。进入陵园的路比较陡,大门的高度有限,这些是飞机进入陵园的拦路虎。

搬运队负责人之一丁碎虎说:这个困难相当大,但方法总是有的。经过一天的努力,飞机成功转进了陵园,除飞机尾翼外,整个机身停在陵园入口的斜坡上。

14日是个关键的日子,要让飞机尾翼进入陵园,然后再次掉个头,让机头对准它的停放位,决不能有一点马虎。丁碎虎发誓,要尽最大的努力完成任务。

14日一大早,工人们就搭好了一个8米高的倒U型角架,并在上面挂上4个筒装胶盘,用来提起飞机中部,防止机身在前进过程中与台阶发生摩擦。据

介绍,这个角架是专门为这次搬运飞机上山而做的。此外,他们还用三脚架吊起机头和机尾,用来转向和向前移动。

10时许,在一切准备工作就绪后,飞机开始慢慢地往上拉。但开拉没多久就遇到了一个小意外——飞机的尾翼被陵园的大门卡住了。

这该怎么往上拉啊!围观的群众纷纷议论开了。而搬运人员不慌不忙地调整起筒装胶盘的高低,来调整飞机的位置,试图让飞机通过,但遗憾的是,尾翼上的尾灯在移动过程中撞掉了,尾翼上方也有多处刮擦。

下午,搬运工作仍在继续,通过一番艰辛努力,飞机尾翼顺利进入陵园,并完成了第2次转向,机身停在烈士纪念碑前方的空地上,机头对准它的专用展位。陵园右侧的一处停放位(如图)。下一步的工作,是将歼8搬上展位固定好。

## 塘下人民医院向交警赠送防尘口罩

把你们的口罩摘下来吧,请换上这种口罩。4月12日17时许,塘下人民医院的工作人员,将标准的防尘口罩送到在路面执勤的民警手上,希望他们健康执勤。

据介绍,交警塘下中队民警执勤的路段为104国道岑岐段。因为正值瑞祥大道三期拓宽工程在建,路面上长时间尘土飞扬,特别是其中一段200米长的路段,在交通高峰期完全笼罩在黄色的泥沙中。预计,该段工程6月底完工。

每天上午7时至9时、下午16时至18时,塘下交警中队民警都要在该路段定点指挥交通。2个小时下来,执勤民警往往全身上下都是黄色的泥沙,十分辛苦。

塘下人民医院获悉该情况后,决定为该中队民警送上400个医用标准防尘口罩,让民警戴上口罩执勤,预防粉尘吸入对呼吸道造成伤害。(记者 杨微微 通讯员 朱玲)



全景玻璃天窗



创新N20发动机



xDrive智能全轮驱动系统



The new BMW X1

sDrive 18i  
sDrive 20i  
xDrive 20i  
xDrive 28i



Sheer Driving Pleasure

## 以全驱之心,自由驰行。

新BMW X1,全驱全能畅意而行,伴您海阔天空、自由驰骋。搭载xDrive智能全轮驱动系统,配以创新N20发动机,以更少油耗驱动更自在驾驶乐趣;全景玻璃天窗,为心情打开自由空间。现在更倾情推出“低首付、低利率、低月供”金融方案,让您无视压力,畅享自在驾驶!更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.行由我,悦随心。

BMW之悦。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。